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1. De Satyro peripatetico / Casimirus Felix Kumaniecki ; Polska Akademja Umiejętności. – 

Cracoviae : sumptibus Academiae Polonae Litterarum ; Varsoviae ; Cracoviae : Bibliopolam 

Gebethner et Wolff, 1929 

2. Barbara Radziwiłłówna : tragedia w 5-ciu aktach / Alojzy Feliński ; wstępem i objaśnieniami 

opatrzył Zdzisław Hierowski. – Katowice : "Ognisko", [ok. 1948] 

3. Czerwony teatr : (literatura z lancą) / Zdzisław Kleszczyński. – Warszawa : Wydawnictwo 

Biblioteki Dzieł Wyborowych, [1927] [Luźny blok] 

4. Jakuba Teodora Trembeckiego Wirydarz poetycki / z rękopisu Ludwika Mizerskiego ; wydał 

Aleksander Bruckner. T. 2. – Lwów : nakł. Towarzystwa dla Popierania Nauki Polskiej, 1911  

5. Jakuba Teodora Trembeckiego Wirydarz poetycki / z rękopisu Ludwika Mizerskiego ; wydał 

Aleksander Bruckner. T. 1. – Lwów : nakł. Towarzystwa dla Popierania Nauki Polskiej, 1910  

6. Dramat polski doby najnowszej / Piotr Chmielowski. – Lwów : nakł. Księgarni H. Altenberga, 

1902  

7. Duchy w mieście / Tadeusz Rittner. – Warszawa : Instytut Wydawniczy "Biblioteka Polska", 

1921 [Uszkodzona karta tyt.] 

8. Czasy saskie : wybór źródeł / wstępem i objaśnieniami zaopatrzył Józef Feldman. – Kraków : 

nakł. Krakowskiej Spółki Wydawniczej, dr. 1928  

9. De "Septem Sideribus", quae Nicolao Copernico vulgo tribuuntur / Georgius Krókowski. – 

Cracoviae : Academiae Polonae Litterarum ; Varsoviae [i in.] : Bibliopolam G.Gebethner et 

Socios Craoviae, Gebethner et Wolff, 1926 [Zn. oprawa.] 

10. Antologia polska : zbiór najpiękniejszych utworów poetyckich w XXVII rozdziałach. T. 2 / 

zebrał i wydał ks. S. J. [krypt.]. – Cieszyn : nakład autora, [1931] 

11. Ćwiczenia łacińskie. Cz. 1, Nauka o przypadkach / Franciszek Próchnicki. – Wyd. 8 / oprac. 

Mikołaj Szczerbiński. – Lwów : nakł. Księgarni Naukowej, 1923 

12. Czasy zygmuntowskie na tle prądów odrodzenia / Kazimierz Morawski. – Warszawa : 

Państwowy Instytut Wydawniczy, 1965 

13. Darwinizm a wiedza współczesna / [słowo wstępne Ludwika Krzywickiego ; aut. H. Höffding 

et al. ; tł. Ludwik Silberstein et al.]. – Warszawa : nakł. Henryka Lindenfelda [i in.] ; Lwów : 

H. Altenberg, 1910 

14. Czymże jest naprawdę życie człowieka? / Stanisław Hryniewicz. – Katowice : Skład główny w 

Księgarni P. Raj, 1947 

15. David Copperfield : powieść. T. 4-6 / Karol Dickens ; przeł. [z ang.] Kar. Beyl. – Warszawa ; 

Kraków : J. Mortkowicz, 1927-1928. – [Luźny blok] 

16. Powieści historyczne. T. 22, Kunigas : dzieje Litwy i Krzyżaków w początkach XIV wieku. 

Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929  



17. Powieści historyczne. T. 23, Kunigas : dzieje Litwy i Krzyżaków w początkach XIV wieku. 

Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929 

18. Boleszczyce : powieść z czasów Bolesława Szczodrego. T. 1-2 / przez J. I. Kraszewskiego. – 

Warszawa : nakł. M. Arcta, 1912 

19. Powieści historyczne. T. 35, Jaszka Orfanem zwanego żywota i spraw pamiętnik : 

(Jagiellonowie do Zygmunta). Cz. 1-2 / J. I. Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. 

Arcta, 1929 

20. Powieści historyczne. T. 3, Stara baśń : powieść z IX wieku. Cz. 3 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1928 

21. Powieści historyczne. T. 44, Zygmuntowskie czasy : powieść z roku 1572. Cz. 3 / J. I. 

Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929 

22. Powieści historyczne. T. 4-5, Lubonie : powieść z X wieku. Cz. 1-2/ J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1928  

23. Powieści historyczne. T. 2, Stara baśń : powieść z IX wieku. Cz. 2 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1928 

24. Król Piast : Michał książę Wiśniowiecki. T. 1-2 / przez J. I. Kraszewskiego. – Warszawa : 

Wydawnictwo M. Arcta, 1912 

25. Powieści historyczne. T. 1, Stara baśń : powieść z IX wieku. Cz. 1 / J. I. Kraszewski. – 

Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1928 

26. Powieści historyczne. T. 31-32, Krzyżacy : obrazy z przeszłości 1410 roku. Cz. 1-2 / J. I. 

Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929 

27. Masław : powieść z XI wieku. T. 1-2 / przez J. I. Kraszewskiego. – Warszawa : nakł. M. 

Arcta, 1912 

28. Historya prawdziwa o Petrku Właście palatynie, którego zwano Duninem : opowiadanie 

historyczne z XII wieku. T. 1-2 / Józef Ignacy Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. 

Arcta, 1912 

29. Historya prawdziwa o Petrku Właście palatynie, którego zwano Duninem : opowiadanie 

historyczne z XII wieku. T. 1-2 / przez J. I. Kraszewskiego. – Warszawa : nakł. M. Arcta, 

1904 

30. Powieści historyczne. T. 53-55, Na królewskim dworze : (czasy Władysława IV). Cz. 1-3 / J. I. 

Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929  

31. Powieści historyczne. T. 26-27, Jelita : legenda herbowa z roku 1331. Cz. 1-2 / J. I. 

Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929 

32. Powieści historyczne. T. 75-77, Djabeł : czasy Stanisława Augusta. Cz. 1-3 / J. I. Kraszewski. 

– Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929 

33. Królewscy synowie : czasy Władysława Hermana i Bolesława Krzywoustego. Cz. 1-3 / J. I. 

Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1928  



34. Powieści historyczne. T. 33-34, Strzemieńczyk : czasy Władysława Warneńczyka. Cz. 1-2 / J. 

I. Kraszewski. – Warszawa : Wydawnictwo M. Arcta, 1929 

35. Materiały Historyczne Stowarzyszenia Szarych Szeregów. – 2022, nr 113 

36. Hymns Ancient and Modern : for Use in the Services of the Church : with accompanying 

tunes. – London : William Clowes and Sons Ltd., [1916] 

37. The Mill on the Floss / George Eliot. – Moscow, 1958  

38. Ordeal : a trilogy. 1 / Alexei Tolstoy. – Moscow, 1953 

39. Ordeal : a trilogy. 3 / Alexei Tolstoy. – Moscow, 1953 

40. Something to read. – Berlin-Schönenberg, cop. 1928. – Seria Legenscheidts fremdsprachliche 

lektüre    

41. Sparkling cyanide / Agatha Christie. – London : Collins, [b. r.] [luźna oprawa] 

42. Pride and prejudice / Jane Austin. – New York : Pocket Books, cop. 1940  

43. Peri lat end House/ Agatha Christie. – Harmondsworth-Middlesex : Penguin Books, 1949 

44. Holy Bible containing the Old and New Testaments. – Edinburgh ; New York : Eyre & 

Spottiswoode (Bible Warehouse), [b. r.] 

45. Chromatographic analysis. – London : Gurney and Jackson. – 1949, no. 7. – Discussions of the 

Faraday Society 

46. O Slnečníkovi, Mesačníkovi a Veterníkovi : hrah na motivy l’udovej rozpravky od Bozeny 

Nemcovej / Jan Jilek. – Bratislava, 1966 

47. Tatranské štíty / Jaroslav Procházka, Ivan Bohuš.– Martin : Vydav. Osveta, 1990 

48. Ukázky z odborné literatury římské a z latinského písemnictví českého : pro nejvyšší třídu 

gymnasií a reálných gymnasií : výtah z Kudrnovského Latinské čítanky pro šestou až osmou 

třídu reformních reálných gymnasií / Ant. Kudrnovský . V Praze : Nákladem Československé 

grafické Unie 1937  

49. Tajemství tvaru. Proměny vnější a vnitřní formy artefaktu v ruské literatuře 20. Století. – 

Ostrava : Ostravska univerzita v Ostrave, 2015 

50.  Vladimír Birgus : daleko od hlucícího davu. – Praha : Kant, 2016 

51. Zašifrovaná skutečnost : 10 otázek a odpovědí na obranu literární medievalistiky / Eduard 

Petrů. – Ostrava : Profil, 1972 

52. Bělkinovy povídky / Alexandr Sergejevič Puškin. – Praha, 1965 

53. Katalog jubilejní výstavy ze života a díla prof. Aloise Adamuse pořádané k poctě jeho 

sedmdesátých narozenin. – Ostrava : Museum města, 1948 

54. Narodni Technicke Muzeum 1908-1951-1971. – [B. m.], [b. r.] 

55.  Zpravodaj. [Cz.] 1. – [B.m.], 1979. – 15. Moravsky Festival Poezje 

56. Zpravodaj. [Cz.] 2. – [B.m.], 1979. – 15. Moravsky Festival Poezje 

57. Zpravodaj. [Cz.] 3. – [B.m.], 1979. – 15. Moravsky Festival Poezje 

58. Zpravodaj. [Cz.] 4. – [B.m.], 1979. – 15. Moravsky Festival Poezje 



59. Zpravodaj. [Cz.] 5. – [B.m.], 1979. – 15. Moravsky Festival Poezje 

60. Moravske narodni pisne [nuty] : s napevy do textu vradenymi / sebral a vydal Frantisek Susil. 

– Vydani 4. – Praha : Nakladatelstvi Vysehrad, 1951. 

61. Dr. Kildare's trial / Max Brand. – London : Hodder and Stoughton, 1963. 

62.  The Innocent heiress / Barbara Cartland. – New York, 1979 

63.  The Avenging Saint/ Leslie Charteris. – London : Hodder and Stoughton, 1964 

64. The Happy highwayman/ Leslie Charteris. – London : Hodder and Stoughton, 1963 

65.  Konig Lear : English und Deutsch / [W.] Shakespeare. – Berlin, 1960 

66. The Saint plays with fire : but not for the first time / Leslie Charteris. – London : Hodder and 

Stoughton, 1963 

67. The Saint and mr Teal / Leslie Charteris. – London : Hodder and Stoughton, 1963 

68. Trinity : his towering, epic novel of Ireland and the Irish… / Leon Uris. – London, cop. 1976 

69. Three man in a boat / Jarome K. Jerome. – Leipzig, 1904 

70. A pocket edition of Japanese equivalents for the most common English words .– Tokei, [b. r.] 

71. Shakespeare’s Sonnets. – London, 1905 [zn. oprawa] 

72. Shakespeare’s tragedy of Macbeth. – London, 1905 [zn. oprawa] 

73. CASLIN 2010 : 17th International Seminar : library services, user’s needs and changing 

economic realities. – Tale, 2010 

74. World Progress Yearbook : 1998 : an encyklopedia of the events of 1997. – Chicago : 

Ferguson Publishing Company, 1998 

75.  Modern English Authors.  Vol. 1  / Heinrich Saure. – Berlin, 1902. – Współoprawne:  Uncle 

Tom’s Cabin / Harriet Beecher Stowe, Little Lord Fauntleroy / Frances Hodgson Burnett 

76.   The Vicar of Wakefield / Oliver Goldsmith. – Leipzig, 1919 + dod. Worterbuch 

77.  Parliamentary dimension of the Visegrad Group during the Hungarian Presidency (2017-

2018). – Budapest, 2018 

78. Copenhagen Contributions. To the 8th International Congress of Slavist Zagrzeb-Lubjana / 

Carl Stief, 1978 

79. Zielonogórskie Studia Bibliotekoznawcze. – 2017, z. 9 

80. Shakeseare’s tragedy of Coriolanus. – London, 1910 

81. Comparative media law practice / Andras Koltay, Andrej Skolkay. – Budapest, cop. 2016. – 

Vol 1 : Czech Republic and Slovkia 

82. Comparative media law practice / Andras Koltay, Andrej Skolkay. – Budapest, cop. 2016. – 

Vol 2 : Poland and Hungary  

83. Macro-Economics / Rudgier Dornbusch, Stanley Fischer. – New York i in., cop. 1984 

84. Dzieje sztuki w zarysie / Ksawery Piwocki. T. 2, Od wieków średnich do końca XVIII w. – 

Warszawa : "Arkady", 1978 

85. Orinoko / Arkady Fiedler. – Poznań : Wydawnictwo Poznańskie, 1980 



86. Krach operacji "Szept tygrysa" / Eugniusz Dębski ; [il. Grzegorz Komorowski]. – Warszawa : 

Studencka Oficyna Wydawnicza ZSP [Zrzeszenia Studentów Polskich] "Alma-Press" : przy 

współpr. Polskiego Stowarzyszenia Miłośników Fantastyki, 1988 

87. Biblia to jest Pismo Święte Starego i Nowego Testamentu / nowy przekład z jęz. hebr. i grec. – 

Warszawa : Brytyjskie i Zagraniczne Towarzystwo Biblijne, 1979 

88. Tablice matematyczno-fizyczne : praca zbiorowa / zebrali i oprac. Wanda Żmigrodzka, 

Tadeusz Obalski, Zbigniew Grykałowski. – Wyd. 3.  – Warszawa : Państwowe Wydawnictwa 

Szkolnictwa Zawodowego, 1955 

89.  Monachomachia czyli Wojna mnichów / Ignacy Krasicki ; oprac. Jan Gawałkiewicz. –  

Wocław : Zakład imienia Ossolińskich - Wydawnictwo, 1955 

90. Burżuazyjne doktryny socjologiczne XIX i XX wieku / Jan Szczepański ; Uniwersytet Łódzki. 

– Łódź : Państwowe Wydawnictwo Naukowe, 1953 

91. Zmiana Odkupienie i inne opowiadania / Mikołaj Arżak [pseud. ; tł. z ros.]. – Paryż : Instytut 

Literacki, 1965 

92. Impresje tatrzańskie / Ryszard Ziemak ; wybór tekstów literackich Jacek Kolbuszewski. – 

Warszawa : "Sport i Turystyka", 1987 

93. Nad brzegiem nocy i dni / ks. Stanisław Pindera. Gostyń, 2010 

94. Nauka o pochodzeniu człowieka : tablice poglądowe / oprac. M. Plisiecki ; przekł. D. 

Jarząbka. – Warszawa : Książka i Wiedza, 1951    

95. "Kodeks drogowy": nowy ujednolicony tekst ustawy - Prawo o ruchu drogowym z 

ważniejszymi przepisami wykonawczymi, znakami i sygnałami drogowymi / [oprac. 

Kazimierz Marszał]. – Katowice : Volumen, 1993 

96. Statut ZSP XII Kongresu Zrzeszenia Studentów Polskich. – [B. m.] : Studencka Oficyna 

Wydawnicza Almapress, [1987] 

97. Założenia organizacyjne i program międzywojewódzkich szkół aktywu młodzieżowego. – 

Warszawa, 1974 

98. Biuletyn Krajoznawczy : młodzież szkolnych kół krajoznawczo-turystycznych czci tysiąclecie 

państwa polskiego przez wędrówki, obozy i wszechstronne poznanie swego środowiska. – 

1961, nr 9 

99. Rodowód Rodzin Katyńskich : biuletyn Federacji Rodzin Katyńskich. – R. 4, nr 4 (2015) 

100. Bulletin of the Section of Logic. – Vol. 53, no. 3 (2024) 

101. Moc i chwała / Graham Greene ; przeł. [z ang.] Bolesław Taborski. – Warszawa : Instytut 

Wydawniczy Pax, 1985 

102. Miecz Kagenowy : opowieść o Kryście, nie koronowanej królowej Zachodniego Pomorza / 

Bolesław Mrówczyński. 2, Dni chwały : opowieść słowiańska. – Warszawa : Ludowa 

Spółdzielnia Wydawnicza, 1988 



103. Prawdy szukamy obaj : z korespondencji między Geothem a Schillerem / wybrali, przeł. [z 

niem.] i oprac. Jerzy Prokopiuk, Marek J. Siemek. – Warszawa : Czytelnik, 1974 

104. II wojna światowa w Polsce / [tekst Adam Dylewski]. – Bielsko-Biała : "Dragon", cop. 2009 

105. Dziennik 1882-1886 / Bronisław Piłsudski ; wprowadzenie, posłowie Witold Kowalski ; 

[redakcja i opracowanie przypisów Zuzanna Dawidowicz]. – Kraków : Wydawnictwo Arcana, 

2021 

106. Klika / Barbara Gordon. – Poznań, 1964 

107. Herito : dziedzictwo, kultura, współczesność. – 2023, nr 50 

108. Herito : dziedzictwo, kultura, współczesność. – 2023, nr 51/52 

109. Herito : dziedzictwo, kultura, współczesność. – 2024, nr 53 

 

 


